  		Actividad: Tabla dinámica con Gráfica 



[bookmark: _GoBack]
Instrucciones: contesta la siguiente actividad y envíala a la Plataforma Virtual.
Una compañía que se dedica a la venta de seguros lleva el control de sus ventas anuales de sus vendedores y necesitan entregar un informe completo de los vendedores, el tipo de seguro y la suma del importe anual de cada uno.

Además, se necesita otro informe que muestre los tipos de seguro y el promedio de importe anual de cada uno.

Estos son los datos contenidos en el registro que ellos llevan de las ventas; captúralo en Excel para realizar esta actividad.

	VENDEDOR
	TIPO DE SEGURO
	IMPORTE ANUAL

	MARTHA
	AUTO
	 $                2,000.00 

	JUAN
	VIDA
	 $              12,000.00 

	MARÍA
	MÉDICO
	 $                5,000.00 

	JOSÉ 
	AUTO
	 $              10,000.00 

	JUAN
	VIDA
	 $                6,000.00 

	HECTOR
	MÉDICO
	 $                2,000.00 

	JUAN
	AUTO
	 $                1,500.00 

	MARTHA
	VIDA
	 $                6,000.00 

	HÉCTOR
	AUTO
	 $                4,000.00 



Para dar solución a esta actividad, debes hacer uso de la tabla dinámica.







Crea un gráfico dinámico donde se muestren los vendedores y la suma del importe anual de cada uno de ellos. 



Rúbrica de ejercicio 



	CATEGORÍA
	EXCELENTE
	BUENO
	REGULAR
	LIMITADO

	RESPUESTA
	El ejercicio es correcto y completo. 
	Más de la mitad de las respuestas son correctas.
	Menos de la mitad de las respuestas son correctas.
	La mayoría de las respuestas son equivocadas.






Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_Tabla_dinamica_con_grafica
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